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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
∆ΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ
Πατρ. Γρηγορίου Ε΄ αρ. 12,Τ.Κ. 561 23 
Αµπελόκηποι 

 

Πληροφ. : κ. Κουκουλιώτης Ε.                                                                Απόσπασµα  
                 Κα Θεοδωρίδου Αθηνά                                                  Από το πρακτικό της  11 - 4 - 2011 
                                                                                               συνεδρίασης του ∆.Σ. 
Τηλ. : 2310 729609 – 2310 729-621 
 
Αριθ.  Απόφ. 095/ 2011 
 
ΘΕΜΑ: Παροχή στήριξης στην υποψηφιότητα του ∆ήµου Θεσσαλονίκης για τη διεκδίκηση της 
φιλοξενίας του θεσµού της Ευρωπαϊκής Πρωτεύουσας Νεολαίας για το 2014.  
 
 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 11ην του µήνα Απριλίου του έτους 
2011 ηµέρα της εβδοµάδος ∆ευτέρα και ώρα 8ην µµ συνήλθε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
Αµπελοκήπων – Μενεµένης σε τακτική συνεδρίαση µετά από την 4408/7-4-2011 έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου,  που δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους σύµφωνα µε το 
άρθρο 67 του Ν. 3852/10. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι από 
το σύνολο των 33 µελών  ήταν: 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  
Ακτσελής Γεώργιος, Αβραµίδης Κυριάκος, Αποστολίδου Μαρία, Αρπατζάνη Μαρία, Γρούγιος 
Ηλίας, Καραλιόπουλος Σωτήρης, Μπουντούρη Παρασκευή, Καρράς Ευστράτιος, Πουρσανίδης 
Τριαντάφυλλος, Ναλπαντίδου Αφροδίτη, Κουσίδης Γεώργιος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Μεζίκης 
Βασίλειος, Καζαντζίδης Γεώργιος, Βαλάνος Νικόλαος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Σουσλόγλου 
Νικόλαος, Λαδάς Παράσχος, Αθανασιάδης Αθανάσιος, Σάββα Αικατερίνη, Λεµονίδου ∆έσποινα, 
Αγοραστός Κωνσταντίνος, Κυριλλίδης Γεώργιος, Χοϊδης Χαράλαµπος, Κατσαρός Ιωάννης, 
Παυλίδου Λαµπρινή,  Σαπρανίδου Σωτηρία, Τσιριγώτης Αρσένιος, Βούζας Ηλίας.  

     
ΑΠΟΝΤΕΣ :  
 Ιωαννίδης Εµµανουήλ, Σιώπης Κωνσταντίνος, Πατσιάς Γεώργιος, Παπαδήµας Αναστάσιος.  
 
Τα οποία δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν  νόµιµα, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν 
παρών και ο ∆ήµαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραµµατέας του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουλιώτης  Ευστάθιος.  
 
Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 3ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης και ο ∆ήµαρχος έθεσε υπ’ όψιν  του 
Συµβουλίου ότι το από 23 Μαρτίου 2011 έγγραφο του ∆ήµαρχου Θεσσαλονίκης ο οποίος κάνει 
γνωστή την πρόθεση του ∆ήµου Θεσσαλονίκης να διεκδικήσει την φιλοξενία ενός νέου θεσµού στα 
ευρωπαϊκά δρώµενα αυτόν της Ευρωπαϊκής Πρωτεύουσας Νεολαίας (EUROPEAN YOUTH 
CAPITAL). Στο έγγραφο αναφέρονται αναλυτικά ο σκοπός και οι δράσεις που πρόκειται αν 
αναπτυχθούν στα πλαίσια του θεσµού, οι οποίες πρόκειται να υλοποιηθούν το 2014, βασίζονται 
στην εθελοντική συµµετοχή των ανθρώπων της πόλης και στο πλαίσιο αυτό ζητείται η στήριξη των 
όµορων ∆ήµων της πόλης της Θεσσαλονίκης προκειµένου το κόστος υλοποίησης να κρατηθεί στο 
χαµηλότερο δυνατό επίπεδο. Η γνωστοποίηση της στήριξης θα πρέπει να υπάρξει το αργότερο 
µέχρι την 20ην Απριλίου.  
 
Ο κ. Λαδάς (εκπρόσωπος παράταξης Ο.ΡΜ.Η.) θεωρεί σωστές τις πρωτοβουλίες αυτές αρκεί να 
είναι αποτελεσµατικές και να αποφεύγονται οι σπατάλες.  
 
Ο κ. Κατσαρός λέει ότι ο θεσµός αυτός είναι παλιός, όλοι όσοι συµµετέχουν χρηµατοδοτούνται από 
την Ευρωπαϊκή Επιτροπή µε σκοπό να πείσουν την Νεολαία να αποδεχτεί την πολιτική της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης. Εµπεδώνει  το  πνεύµα του εθελοντισµού στους νέους µε το οποίο είµαστε 
αντίθετοι γιατί έτσι υποκαθίστανται κρατικές δράσεις. Είµαστε αντίθετοι γιατί έτσι δεν 
αναδεικνύονται τα προβλήµατα της Νεολαίας και γιατί δεν πρόκειται να κερδίσει κανείς τίποτε.  
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Ο κ. Βούζας, εκπρόσωπος παράταξης «Εργατική Αντεπίθεση» θεωρεί το θέµα άκαιρο. 
παραπλανητικό, δεν προσφέρει τίποτε στην Νεολαία και είναι κατά. 
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις διατάξεις 
του ∆.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου, το από 23 Μαρτίου 2011 έγγραφο του ∆ήµου 
Θεσσαλονίκης 
                                                         

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
  Κατά πλειοψηφία 

Με ψήφους 24 υπέρ (Ακτσελής Γεώργιος, Αβραµίδης Κυριάκος, Αποστολίδου Μαρία, Αρπατζάνη 
Μαρία, Γρούγιος Ηλίας, Καραλιόπουλος Σωτήρης, Μπουντούρη Παρασκευή, Καρράς Ευστράτιος, 
Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Ναλπαντίδου Αφροδίτη, Κουσίδης Γεώργιος, Κουσενίδης 
Αλέξανδρος, Μεζίκης Βασίλειος, Βαλάνος Νικόλαος, Καζαντζίδης Γεώργιος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, 
Σουσλόγλου Νικόλαος, Λαδάς Παράσχος, Αθανασιάδης Αθανάσιος, Σάββα Αικατερίνη, Λεµονίδου 
∆έσποινα, Αγοραστός Κωνσταντίνος, Κυριλλίδης Γεώργιος, Χοϊδης Χαράλαµπος), κατά 5 
(Κατσαρός Ιωάννης, Παυλίδου Λαµπρινή,  Σαπρανίδου Σωτηρία, Τσιριγώτης Αρσένιος, Βούζας 
Ηλίας).  
 
Α). Παρέχει την στήριξη του στην υποψηφιότητα του ∆ήµου Θεσσαλονίκης για τη διεκδίκηση της 
φιλοξενίας του θεσµού της Ευρωπαϊκής Πρωτεύουσας Νεολαίας (EUROPEAN YOUTH CAPITAL) 
για το 2014, µε την προϋπόθεση ότι στις δράσεις που πρόκειται να αναπτυχθούν θα συµµετέχει 
όλο το πολεοδοµικό συγκρότηµα Θεσσαλονίκης.  
 
 
Β). Αναθέτει στο ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσας 
 
                           Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 095/2011 
 
Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
 
  Ο πρόεδρος                                              Τα Μέλη 
 
Ακτσελής Γεώργιος                          Αµπελόκηποι  12 - 4 - 2011 
 
                                                         Ακριβές Απόσπασµα 
 
Ο Ειδικός Γραµµατέας                          Ο Πρόεδρος ∆.Σ.   
 
 
Ε. Κουκουλιώτης                                Γεώργιος Ακτσελής                                                                                                                                                                                                   
 


